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WELT-HEILUNGS-TAG

10. SEPTEMBER 2003
Birmingham - Heute wurde bekannt gegeben, dass am Mittwoch, den 10. September 2003, der achte Welt Heilungs-Tag stattfinden wird. Dieses jährliche Ereignis, welches 1996 begann, hat bisher schon Tausende Menschen weltweit in Meditation, Gebet und sinnvollen Aktivitäten zur Anhebung des Welt-Bewusstseins und der weiteren Heilung der Welt zusammengeführt.

Der Welt-Heilungs-Tag möchte eine größere Bewusstheit unserer tatsächlichen Verbindungen als globale Familie fördern und Menschen eine Möglichkeit bieten, über die Trennung hinauszugehen und kollektiv ihre Vision einer harmonischeren und friedvolleren Welt auszudrücken. 

"Wir glauben, dass eine ausreichende Anzahl Menschen, die alle zur selben Zeit dieselbe fokussierte Absicht miteinander teilen, einen positiven Effekt auf die weitere Welt haben können. Physiker haben gezeigt, dass subatomare Partikel auf unsere Absicht reagieren, und in jüngsten Experimenten des HeartMath Institutes in den USA wurden während unserer Erfahrung dieser planetarischen Liebe - als Antwort darauf - dramatische Veränderungen im Erdmagnetfeld registriert."

Am Welt-Heilungs-Tag sind Sie eingeladen, sich den Menschen weltweit in zwei jeweils zeitgleich stattfindenden Zusammenschlüssen anzuschließen. Der erste wird um 12.00 Uhr mittags GMT (13.00 Uhr in UK, 14.00 Uhr MESZ) stattfinden, der zweite um 16.30 Uhr GMT (17.30 Uhr in UK, 18.30 Uhr MESZ).

Jeder Zusammenschluss wird mindestens 20 Minuten dauern. Während dieser Zeit können Sie meditieren, beten, tanzen, singen oder eine symbolische Handlung vollziehen. Was immer Sie tun, und wo immer Sie sind, widmen Sie Ihre volle Absicht der Verbreitung der Liebe und der Bewusstheit auf dem Planeten, und während Sie Ihre Verbindung mit allen Dingen betrachten, spüren Sie die Wellen dessen, was Sie tun, sich weiter ausbreiten, um alles anzuheben.
- ENDE - 


Kontakt:

Deutsches Büro:

Sabine Fiedler Tel.: 040 / 81 99 76 59

Email: konakt@sabine-fiedler.de 

Internationales Büro:

World Healing Day

c/o Leigh Tremaine

21 The Glade

Birmingham B26 3PW

UK
Tel/Fax: +44 121 742 8575

Website: www.worldhealing.co.uk
